
Návod pro CHRÁNIČ SLUCHU Typ: EY22-1, číslo výrobku 102566 
Výrobce mušlových chráničů doporučuje uživateli, aby tyto chrániče byly nasazeny, upraveny a udržovány dle 
instrukcí výrobce a aby pravidelně procházely kontrolou prověřující jejich provozuschopnost.  
 
Použití: Jsou-li mušlové chrániče správně nošeny a je-li o ně řádně pečováno, poskytují výbornou ochranu proti 
zvukům vysoké frekvence, například při práci v dílně či s motorovou pilou.  
Ochrana sluchu vyhovuje požadavkům Nařízení (EU) 2016/425 příloha B, modul B a EN 352-1:2002  
 
POKYNY PRO NASAZENÍ: Před nasazením si výrobek dobře prohlédněte a ujistěte se, že není poškozený. Pokud 
zjistíte, že je výrobek poškozený, okamžitě ho zlikvidujte a použijte nový. Před nasazením chrániče sluchu odhrňte 
vlasy na stranu a odstraňte z uší náušnice nebo jiné ozdoby, které by mohly mít negativní vliv na utěsnění.  
Použití: Roztáhněte spojovací část do maximální možné polohy a umístěte mušle přes uši, náhlavní pásek směřuje 
vzhůru. Položte spojovací část na hlavu a upravte mušle do pohodlné polohy. Poduška mušlí by měla těsně přiléhat k 
hlavě. Upravte tlak ohnutím náhlavního pásku tak, aby došlo k efektivní blokaci vnějších zvuků. Mušlové chrániče si 
nasaďte před tím, než bude váš sluch vystaven hluku a mějte je nasazeny po celou dobu, kdy jste hluku vystaveni.  
Varování: Vždy se ujistěte, že výrobek je: vhodný pro danou aplikaci; správně nasazen; nošen po celou dobu 
expozice; vyměněn, když je potřeba. Určité chemikálie mohou na tento výrobek působit škodlivě. Pokud dojde k 
poškození chrániče sluchu, okamžitě opusťte prostor. Mušlové chrániče sluchu, a především těsnicí kroužky, se 
časem opotřebí, a proto doporučujeme pravidelně sledovat, zda se na nich například neobjevily praskliny. Používání 
jiných ochranných pomůcek, třeba brýlí nebo masek, může mít negativní vliv na utěsnění chráničů, což může mít za 
následek nižší stupeň ochrany sluchu. Během nošení tlumí chrániče sluchu okolní zvuky, což může mít dopad na 
vnímání varovných signálů nebo důležitých sdělení. Je velice důležité zvolit vhodný ochranný výrobek, který odpovídá 
vašemu pracovnímu prostředí tak, aby důležitá sdělení a nouzové signály zůstaly vždy slyšitelné. Aby tento výrobek 
správně chránil uživatele před škodlivým hlukem, je důležitý správný výběr, školení, správné používání a vhodná 
údržba výrobku. Nedodržování návodu k použití těchto osobních ochranných pomůcek jako celku, příp. nesprávné 
používání výrobku jako celku vždy po dobu expozice může mít nepříznivý vliv na zdraví uživatele, vést k akutnímu či 
životu nebezpečnému onemocnění nebo trvalé pracovní neschopnosti.  
 
Hodnoty útlumu: 25 dB (H: 29dB M: 22 dB L: 14 dB), hmotnost mušlových chráničů: 200g 
 
Materiál: polštářky: PVC pěnová kůže. Náhlavní oblouk: drát z nerez oceli, PVC. Mušle: ABS, HIPS.  
Čištění: Na konci každé pracovní směny je vhodné těsnicí kroužky otřít vhodným materiálem, např. speciálními 
čisticími utěrkami k tomu učenými, aby chrániče zůstaly čisté a hygienické. Výrobek lze také čistit pomocí jemných 
čisticích prostředků a vody, nepoužívejte organická rozpouštědla či alkohol. Pokud mušlové chrániče nelze vyčistit 
nebo pokud dojde k jejich poškození, zlikvidujte je a pořiďte si nové.  
Dezinfekce: Mušlové chrániče sluchu je nutné dezinfikovat minimálně každé 3 měsíce.  
Skladování: Nejsou-li mušlové chrániče používány, doporučujeme je skladovat v suchém a čistém igelitovém sáčku. 
Životnost: Mušlové chrániče sluchu vyměňte po 2 až 3 letech normálního použití, nebo dříve, pokud vykazují známky 
poškození.  
Technické změny a tiskové chyby vyhrazeny. 
 
Dovozce / zmocněnec pro ČR: VEN s.r.o.  
– provozovna:  V Růžovém údolí 555, 278 01  Kralupy nad Vltavou 
Certifikováno: BSI Group The Netherlands B.V., John M. Keynesplein 9, 1066 EP Armsterdam, The Netherlands, NB2797 
Výrobce: Yulong Safety Tools Manufactue Co., Ltd, NO, 361 Xinye Street, Chengbei Industry Zone, JinHua, Zhejiang China 
EU prohlášení o shodě uvedeno na www.ven-sro.cz 


